
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA 

 

EM: 09.03.2021 

INÍCIO: 18h51min 

 

PRESIDENTE: SR. ALEX REDANO 

SECRETÁRIO: SR. CIRONE DEIRÓ 

 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sob a proteção de Deus 

e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 7ª Sessão 

Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da ata 

da Sessão Extraordinária anterior.  

 



O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Solicito a dispensa 

da leitura da ata, Senhor Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação no Diário da Assembleia Legislativa.  

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.  

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – PROJETO DE EMENDA À 

CONSTITUIÇÃO 16/2021 DE AUTORIA COLETIVA. Revoga dispositivos 

da Constituição Estadual e da Emenda Constitucional nº 

140/2020 e repristina dispositivo. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Em segunda discussão e 

votação a Proposta de Emenda à Constituição nº 16/2021, 

“Revoga dispositivos da Constituição Estadual e da Emenda 

Constitucional nº 140/2020 e repristina dispositivo.”.  

Em discussão o projeto. Algum deputado para discutir? 

Encerrada a discussão, vamos à votação.  

O Senhor Secretário fará a chamada nominal de todos os 

deputados.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Adelino 

Follador. 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – “Sim”. (fora do microfone) 



 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Ismael 

Crispin.  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN – “Sim”. (fora do microfone) 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Aélcio da 

TV. Deputado Aélcio da TV.  

Deputado Alan Queiroz.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ – “Sim”, Senhor Secretário.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Alex 

Redano.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Voto “sim”, Senhor 

Secretário.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Alex 

Silva.  

 

O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência) – “Sim”, Senhor 

Presidente e Senhor Secretário. 



 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Anderson 

Pereira. 

Deputada Cassia Muleta.  

 

A SRA. CASSIA MULETA – Voto “sim”, Secretário. 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Chiquinho 

da Emater.  

 

O SR. ANDERSON PEREIRA (Por videoconferência) – Deputado 

Anderson Pereira vota “sim”, Senhor Secretário.   

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Positivo.  

Deputado Cirone Deiró, “sim”. 

Deputado Dr. Neidson.  

 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – “Sim”. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Edson 

Martins.  

 

O SR. EDSON MARTINS – “Sim”, Senhor Secretário.   

 



O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Eyder 

Brasil. 

 

O SR. EYDER BRASIL – Deputado Eyder Brasil vota “sim”. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Ezequiel 

Neiva. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA – Voto “sim”, Secretário.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Geraldo da 

Rondônia.  

 

O SR. GERALDO DA RONDÔNIA – Voto “sim”, Senhor 

Secretário.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Jair 

Montes, ausente.  

Deputado Jean Oliveira, ausente. 

Deputado Jhony Paixão. 

 

O SR. JHONY PAIXÃO (Por videoconferência) – “Sim”. 

 



O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Laerte 

Gomes. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Por videoconferência) – “Sim”, 

Secretário. 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Obrigado, Deputado. 

Deputado Lazinho da Fetagro. 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) – “Sim”. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Lebrão, 

ausente. 

Deputado Luizinho Goebel. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL – Presente. “Sim”. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Marcelo 

Cruz. 

 

O SR. MARCELO CRUZ – Deputado Marcelo Cruz, “sim”. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputada Rosângela 

Donadon. 



 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Por videoconferência) – Voto 

“sim”, Presidente. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Chiquinho 

da Emater. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – “Sim”, Senhor Secretário. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Deputado Aélcio da 

TV. Deputado Aélcio da TV. 

Por 20 votos “sim” e 4 ausentes. Está aprovado, Senhor 

Presidente. 

 

CHAMADA NOMINAL PRESENCIAL E REMOTA 

- Deputado Adelino Follador  - sim 

- Deputado Aélcio da TV   - não votou 

- Deputado Alan Queiroz   - sim 

- Deputado Alex Redano   - sim 

- Deputado Alex Silva   - sim 

- Deputado Anderson Pereira  - sim 

- Deputada Cassia Muleta   - sim 

- Deputado Chiquinho da Emater - sim 



- Deputado Cirone Deiró   - sim 

- Deputado Dr. Neidson   - sim 

- Deputado Edson Martins   - sim 

- Deputado Eyder Brasil   - sim  

- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputado Geraldo da Rondônia - sim 

- Deputado Ismael Crispin  - sim 

- Deputado Jair Montes    - ausente 

- Deputado Jean Oliveira   - ausente 

- Deputado Jhony Paixão   - sim 

- Deputado Laerte Gomes   - sim 

- Deputado Lazinho da Fetagro  - sim 

- Deputado Lebrão     - ausente 

- Deputado Luizinho Goebel  - sim 

- Deputado Marcelo Cruz   - sim 

- Deputada Rosângela Donadon  - sim 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Com 20 votos favoráveis 

e 4 ausentes, o Projeto está aprovado. Vai a Expediente. 

Matéria seguinte. 

 



O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Não há mais 

matérias, Senhor Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Antes de encerrar, 

gente, nós tínhamos outro Projeto, mas em discussão com os 

pares, nós vamos deixar para a semana que vem para uma melhor 

análise do jurídico, para nós votarmos com mais consistência. 

E também gostaria de sugerir para também terça-feira, às 

14 horas, a reunião do Conselho de Ética, para vocês, entre 

vocês, fazerem a votação da escolha do Presidente e Relator. 

Terça-feira, às 14 horas. 

 

O SR. EYDER BRASIL – Questão de Ordem, Senhor Presidente 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sim. Concedida a 

Questão de Ordem.  

 

O SR. EYDER BRASIL – Como membro titular do novo 

Conselho de Ética desta Casa, eu acolho a sua orientação de 

na próxima terça-feira, às 14 horas, nós possamos nos reunir, 

ao menos para deliberar quem será o Presidente, quem será o 

Relator. A gente sabe, e precisamos dar uma resposta à 

sociedade. A sociedade espera uma resposta desta Casa para 

assuntos alheios às nossas vontades, mas como é a missão que 

recebemos, nós devemos cumprir. 

Eu também gostaria de solicitar a Vossa Excelência a 

questão do retorno das Comissões. A gente sabe que o Ato 



desta Casa que suspende as atividades é até esta semana, até 

o próximo domingo, lógico, a gente tem que verificar também 

os próximos dados, os próximos resultados desta pandemia. 

Mas, que as Comissões possam voltar a sua atividade normal, 

que os deputados possam se reunir e deliberar as matérias que 

chegam, aqui, a esta Casa, principalmente as matérias do 

Poder Executivo, que urgem a necessidade de serem pautadas. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Perfeito. Boa 

colocação, Deputado Eyder. Vamos conversar com todos os 

pares. Eu penso que as Comissões são importantes, mas seria 

de bom tom, assim que nós tivéssemos organizados para fazer 

de forma virtual. Porque tem deputados que querem participar 

da Comissão e devido a várias situações, têm dificuldades. Às 

vezes, está no grupo de risco. Então, eu vou ainda hoje, vou 

ver com o Secretário Geral como está o andamento, porque eu 

penso que, assim que estiverem equipados os dois Plenarinhos, 

as Comissões podem funcionar de forma on-line, para quem não 

puder vir de forma presencial. Mas, bem colocado. É uma 

preocupação que nós temos também, Deputado Eyder, mas vejo 

também a preocupação de como está neste momento, a pandemia. 

Eu sei que há dificuldades, mas nós conseguimos dar andamento 

dando os pareceres em plenário. Mas peço um pouquinho de 

paciência para nós analisarmos a volta.  

Alguém pediu Questão de Ordem? 

 

O SR. LAERTE GOMES (Por videoconferência) – Não. Era 

isso mesmo. Vossa Excelência já colocou muito bem a questão 

virtual. Parabéns. 



 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Perfeito. 

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de Deus 

e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 10 de março, no horário regimental.  

Sob a proteção de Deus, está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 18 horas e 58 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


